
幌延町SNS公式アカウントを開設しましたのでお友達登録・フォローをお願いします！

・SNS初心者のため情報発信が不定期となりますことをご了承ください。
・町からのお知らせは、告知端末機情報と重複するものがあります。
・公式アカウントへコメントなどをされる際は、個人が特定される情報や人物が特定される顔写真などお取り扱い

には十分ご注意ください。また、全てのコメントなどに回答することはできませんのでご了承ください。

お問い合わせ先：住民生活課 地域対策係  電話：５-1112（内線152・155）　告知端末機：5-8812

はじめての地で、不安や楽しみな気持ちでいっぱいですが、これから幌延町を
たくさん知っていきたいと思います。
栄養に関することでも、他のことでも気軽に声をかけていただけたら嬉しいで
す。社会人１年生として、多くのことを吸収して成長できるようがんばります。

武田 夏奈(たけだ かな)

●所　属　保健福祉課
　　　　　保健推進係（保健師）
●出身地　名寄市
●趣　味　娘とシール集めを楽しんでいます
●好きな食べ物　焼き鳥、トマト

新任保健師の三島と申します。これまでは看護師として勤
めてきました。地域の皆様に寄り添い、安心して過ごせる
よう精進してまいります。どうぞよろしくお願いいたします。

三島 未来(みしま みく)

令和８年４月採用のフレッシュな新規採用職員を紹介します

●所　属　保健福祉課
　　　　　保健推進係（栄養士）
●出身地　北見市
●趣　味　カラオケ、散歩しなが
　　　　　ら気分転換すること
●好きな食べ物　マグロのお寿司

はじめまして。介護支援専門員（ケアマネージャー）の矢野で
す。住み慣れた地域で心身ともに元気で暮らし続けられるよ
う、支援を心がけたいと思います。よろしくお願いします！

矢野 里佳(やの りか)

●所　属　総務企画課
　　　　　企画振興係（自治法派遣）
●出身地　札幌市
●趣　味　お風呂、野球観戦
●好きな食べ物　蕎麦、シュークリーム

北海道から自治法派遣でまいりました山田です。
慣れない仕事も多く、最初は苦労すると思いますが、一日でも早く町民の
皆さまの力になれるよう、精一杯頑張りますのでよろしくお願いします！

山田 理央(やまだ まさお)

●所　属　保健福祉課
　　　　　居宅介護支援係（介護支援専門員）
●出身地　浜頓別町
●趣　味　スノーボード
●好きな食べ物　焼き鳥、枝豆

毎年、鉄道旅行で訪れていた幌延町で働きたいと思い、警察官を早
期退職して幌延町役場に着任しました。交通警察経験が長く、白バ
イで皇族や箱根駅伝の選手の先導を務めたことがあります。今まで
の経験を活かして町民の皆さまに貢献できたらと考えております。

川瀬 宏昭(かわせ ひろあき)

●所　属　教育委員会
　　　　　（教育指導官）
●出身地　埼玉県狭山市
●趣　味　楽器演奏、音楽鑑賞
●好きな食べ物　かつ丼

今年度から教育委員会で勤務することになりました菊地で
す。義務教育学校設立に向けて貢献できるよう努めていき
ますので、よろしくお願いいたします。

菊地 俊雄(きくち としお)

●所　属　住民生活課 生活環境係
●出身地　神奈川県横須賀市
●趣　味　鉄道旅行、野球観戦
　　　　　一人飲み
●好きな食べ物　焼き肉、お寿司

　幌延町では、多くの皆さまが利用しているLINE(ライン)やFacebook(フェイスブック)などのSNS(ソーシャル・
ネットワーキング・サービス)公式アカウントを開設し、町内外の皆さまに向けた、情報や魅力を発信していく取り
組みを始めました。
　開設したSNSアカウントは次の5つです。ぜひお友達登録やフォロー・拡散をお願いします。

○LINE（ライン）
・アカウント名：幌延町
　双方向のやり取りに活用するため、スマホなど
のラインアプリのカメラで読み取って、お友達登
録をお願いします。

○X（エックス 旧Twitter）
・アカウント名：幌延町　
　短めの情報を発信しています。

○Facebook（フェイスブック）
・アカウント名：幌延町
　長めの情報発信も可能であり、丁寧な説明
はこちらで発信しています。○YouTube（ユーチューブ）

・アカウント名：幌延町
　幌延町で作成した動画や生配信番組を提供しま
す。

○Instagram（インスタグラム）
・アカウント名：幌延町（公式）
　Facebookと同様の内容を発信しています。
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